

# 受鞭炮惊吓，一老虎11楼坠亡

## 平度一市民违规为当地一景区代养两老虎，另一只将被没收

本报青岛2月25日讯(记者 刘腾腾 宋祖锋) 2月19日即大年初一凌晨，平度一只私人违规代养的老虎被鞭炮声惊吓而从笼子里跑出来，从红旗路谷物大厦11楼坠落死亡。据了解，除了这只老虎，饲养人处还有一只代养的老虎。目前，死亡老虎的尸体被放在冷冻柜保存，等待上级林业部门进一步处理，另一只老虎将被没收交给动物园。

2月19日零时20分许，平度市公安局城关派出所接到市民李女士报警，称在路边发现一只死亡的老虎。“接到报警后我们还以为是报警人看花眼了，一到现场才发现确实有只老虎躺在地上。”平度市公安局民警告诉记者，当赶到事发的红旗路谷物大厦停车场时，发现躺在地上的老虎一动不动，头部还有一摊血。报警人李女士介绍，18日晚她和丈夫在父母家吃过年夜饭回家，途中发现了这只老虎，两人赶紧报了警。

事发后，警方经过初步走访调查得知，这只老虎此前一直被关在谷物大厦11楼的一只铁笼里，由市民杨先生饲养。事发当天凌晨，因为大厦周边鞭炮声四起，老虎可能受到惊吓，从笼子里的一条缝隙



死亡的老虎被放在冷冻柜里。(林业部门供图)

中钻出来，然后从11楼掉下来摔死了。目前，此案已经移交给林业部门处理。

记者随后从平度市林业局了解到，这只老虎是杨先生与平度市茶山风景区签订合同为其代养的，因为驯养老虎成本较高，风景区与杨先生签订了代养协议，属于私人行为。据当

事人杨先生介绍，这只老虎是一只7个月大的东北虎，体重100斤左右，体长一米多。据平度市林业局工作人员介绍，这只老虎属于违法饲养，并没有在林业局备案。目前，林业局正在对案件做进一步调查取证，根据相关法律法规，将会对当事人从严从重处罚。

据了解，除了这只出事的的老虎，杨先生处还有一只代养的老虎。据平度市林业局相关负责人介绍，老虎属于国家一级保护动物，杨先生没有代养资质。目前，死亡老虎的尸体被放在冷冻柜保存，等待上级林业部门进一步处理，而另一只老虎将被没收交给动物园。

## 春运后期 增开多对临客列车

本报济南2月25日讯(记者 宋磊) 春节假期在意味未尽中悄然结束，近两日，铁路、公路和民航系统都迎来了一股返程客流小高峰。春运后期，济南铁路局增开了多趟临客列车。

具体为：

2月21日至3月14日青岛北—菏泽间每日加开K5506/7次，2月22日至3月15日菏泽—青岛间每日加开K5508/5次。

2月22日至3月5日枣庄—青岛间每日加开G9216/7次，青岛—济南西间每日加开G9218次。

2月22日至3月1日济南西—上海虹桥间每日加开G4527次，上海虹桥—济南西间每日加开G4528次。

2月22日至3月1日枣庄—北京南间每日加开G4288次，北京南—济南西间每日加开G4287次，济南西—北京南间每日加开G4524次，北京南—济南西间每日加开G4523次。

2月22日至2月27日济南西—北京南间每日加开G4286次，北京南—济南西间每日加开G4285次。

# 嫌路堵，“任性”乘客公交车上跳窗

## 擅自跳车现象青岛一月内发生两起

本报青岛2月25日讯(记者 官文涛 通讯员 任慧平) “这么个堵法什么时候是个头，不开车门我就从这跳下去。”25日，青岛626路公交车行驶至哈尔滨路与抚顺路交叉口时，由于道路拥堵，等待了六七分钟后，一名男性乘客不顾驾驶员及车内其他乘客的劝阻，“任性”地从右前车窗跳下车扬长而去。跳下车的瞬间，公交车两侧的车流紧贴着他擦肩而过。

25日是春节假期后上班的头一天，青岛道路上的车辆明显比放假期间多了不少。上午8点45分，在626路公交车行驶到哈尔滨路与抚顺路交叉口时，前方车辆排起了近50米的长队。626路等了六七分钟还是没能通过。

“这个路太堵了，赶紧开车门，我得下车。”一名男乘客

走上前来对驾驶员聂潍东说。考虑到车辆正停在马路中间，两侧都有车辆通行。打开车门下车不安全，并且有规定不到站点不能随意开门上下客，聂潍东便告知该乘客离下一站点已经不远了，希望该乘客到站下车。谁料想，该乘客竟然径直走到车厢中间，让坐在靠窗座位上的女乘客站起来，自己拉开车窗，踩着座椅，一翻身跳下了车。而正当该乘客跳车时，信号灯的绿灯亮了，公交车右侧的过往车辆已经启动，三四辆私家车紧挨着该乘客开了过去。

“哎呀，真是太危险了！万一让车蹭到怎么办，就不能再等几秒钟啊！”在车上目睹了全过程的十几名乘客一起惊声喊道。

记者从青岛交运温馨巴士了解到，乘客擅自跳车现象

已不是第一次出现了，仅今年2月份以来便发生过两次乘客跳车事件。

在对市民的随机采访中，记者了解到，岛城路况的拥堵给在早晚高峰出行的很多市民心里添了“堵”，通行速度常常让着急出门办事上班的乘客心烦意乱，从而容易产生摩擦和不理智的行为。对此，交运温馨巴士工作人员介绍，如果路上拥堵，车辆完全不动，乘客又急

着赶时间，驾驶员在保证安全的情况下一般会打开车门让大家下车，但有时路堵车并不是不动，而是走走停停，并且车辆行驶在路中央，这时如果开车门很危险，为保证乘客安全，驾驶员一般不会打开车门而是建议乘客到站下车。“希望乘客们多为自身安全考虑，在遇到堵车时多一点耐心、多一分理解，文明乘车，和驾驶员一起维护良好的乘车环境。”



逸周未  
 想知道“逸周未”最新内容，扫一扫吧！

## 今年还有五假期 咋玩尽兴有策略

春节虽有七天假，但又是拜年又是走亲戚的，一周时间一晃就完了，是不是觉得特别不过瘾？

没关系，其实，再过一个月多一点，假期又要来啦！今年还有5个假期供咱享受呢，除了大半年后的“十一”外，另外4个假期都是小长假，虽然小长假只有三天，但如果能合理地咱的公休时间与它们结合起来，那休起来会是相当过瘾的，如何结合呢？看看小编今天为您分享的文章吧，超实用哦。

关注逸周未公众微信号(qiluyizhoumo)，查看全部详细内容吧。点击逸周未微信页面右上角头像，可以查看历史消息哦！

# 工商银行山东省分行 恭祝全省人民新春快乐幸福安康

